ALY 8.2

AU olisu<Al Heedll 55 Yol 5 vied il GualeL 531 vl vl :

(a)

(b)

(c)

6¥. BisH zallgl Adia Huyl
(a) 0 0.26
(b) 1 1.28
(©) 1 3 8 1.38
{13 20U 221ABHA SISl BUAIR 2ligl-2AZUH AVAL vl ;
Al 295 253 BTN sldiaL Ao
(100) (10) o) | G | G
(a) 0 0 3 2 5 0
(b) 1 0 2 6 3 0
(c) 0 3 0 0 2 5
(d) 2 1 1 9 0 2
(e) 0 1 2 2 4 1
6. Al cs BlsH, zalial Adizl | AL Huy|
100 10 1 1 1 1
( ( ) () (10) (100) (1000)
(a)| o 0 3 2 5 0 3.250
(b) 1 0 2 6 3 0 102.630
| 0 3 0 0 2 5 30.025
(d) 2 1 1 9 0 2 211.902
e | o 1 2 2 4 1 12.241




3.

AlAAL v 1A 22AABEHAAL SIPSHL @l

(a) 0.29, (b) 2.08, (c) 19.60, (d) 148.32 (e) 200.812

o¥. vy Al 295 wisH | el Adigl | A
0] a0 | ™1 (@) | (@ | (G
(a)| 0.29 0 0 0 2 9 0
(b)| 2.08 0 0 2 0 8 0
)| 19.60 0 1 9 6 0 0
(d)| 148.32 1 4 8 3 2 0
(e) | 200.812 | 2 0 0 8 1 2

(1AL €25 clig-2a3U dvil :

(@)

6¥.

(b)

(c)

(d)

(e)

20+9 + * + !
10 100

=20+9+0.4+0.01 =2941

137 + >
10

=137+ 0.5=137.5

7 4 6 N 4
10 100 1000
= 0.7+ 0.06 + 0.004 = 0.764

2
23+76 T 1000

=23+ 0.2+ 0.006 = 23.206

9
700+ 20+ 5+ —
+20+5+ 100

=700+ 20+ 5+ 0.09 = 725.09




AlAAL €35 cAlAA AGEIHL vl
(@) 0.03
6. YA Uiz Yot A0

(b) 1.20
6.  bis U2 ol Y

(c) 108.56
6. Bi5 UL VS U2 Ui 9

d) 10.07
6.  £U U2 Yt Uld

(e) 0.032
6. YA U2 Yt ABL 6

() 5.008
6. Ui UHe2 LA Yt 218

AvYIVAL YR siAALA-AL 2 ol [Bigull a3 AL Avaivil ¢dl 8 ?
(@) 0.06
. 0.06 210 214 0.1 9422 UHI49 49,

(b) 0.45
. (0.45 %1 0.4 24 0.5 9422 Y4199 Y9,

(c) 0.19
.  0.19 1 0.1 24 0.2 9422 YH1d9 Y3l



(d) 0.66
. (.66 1 0.6 24 0.7 422 uH1d9 Y3

(e) 0.92
&f.  0.92 %1 0.9 24 1.0 9422 AHIA9L 29,

() 0.57
8. (0.57 %1 0.5 24 0.6 422 YH199 Y3l

{1l cial qvaAA 20y01ls 2A3UHL Quil AN AFUHE FRAL

(a) 0.60

60 3
% =0.60= o=
(b) 0.05

5
% = 0.05= ===
(c) 0.75

75 3
% =075 = 061
(d) 0.18

18 9
% =018= 00 = 50
(e) 0.25

25 1
. =025 = 061
f 0.125

125 1
V=025 = =
(g) 0.066

—0.066= 2 =3

1000 _ 500



